
令和３年度 第１回駒ヶ根市地域公共交通協議会 会議録 

 

【日 時】令和３年７月１日（木）午後 3時 00分～ 

【場 所】駒ヶ根市役所 本庁舎２階 大会議室 

 

【出席委員】１７名（欠席：木村一明委員・林岳志委員・玉巻史成委員・下條伸彦委員） 

 

１ 開 会 

 

２ 委嘱状交付 

  委員改選につき全員へ委嘱 

  代表して、中谷清茂（北割１区区長）委員へ委嘱状交付 

 

３ 会長あいさつ 

○ 昨年度は前計画の最終年度であったが新型コロナウイルスの感染拡大に伴い事業実施が予定通

りとはいかなかった。こまタクの利用も落ち込んでおり、乗り合い率も減少している。また依然

として交通事業者の皆様にとっても厳しい情勢が続いている。 

○ 今年度は新しい「駒ヶ根市地域公共交通計画」の初年度であり、引き続き委員の皆様には幅広い

視野からご意見を頂戴し、目標達成へ向け取り組んでいきたい。 

 

４ 協議事項 

（１）令和２年度事業 

①事業報告                           資料１ 

②決算報告・会計監査報告                    資料２ 資料３ 

③こまタク運行実績                       資料４ 

④運転免許証自主返納支援事業実績                資料５ 

⑤割引タクシー券・福祉タクシー券実績              資料６ 資料７ 

 

（質疑等なし） ⇒ 全員挙手（承認） 

 

（２）駒ヶ根市地域公共交通網形成計画 設定目標に対する評価      資料８ 

＜村瀬俊幸委員＞ 

○ 高速バスの利用者減少はコロナ禍の影響もあるだろうが、ターミナルの待合室の閉鎖の影響

もあると思われる。冬は早くに暗くなり、利用者が暗く寒い場所で待っている。対策を検討

すべきと考える。 

＜事務局＞ 

○ 高速バスだけでなく、まちなかの活性化の観点も含め、今後検討していく。 



⇒ 全員挙手（承認） 

 

（３）駒ヶ根市地域公共交通計画推進支援業務委託契約（案）       資料９ 

 

（質疑等なし） ⇒ 全員挙手（承認） 

 

５ 報告事項 

（１）駒ヶ根市生活交通確保維持改善計画について            資料 10 

（２）いいちゃんバスの利用状況について                資料 11 

（３）利用促進イベントの実施 について                 

※事務局より追加報告 

 駒ヶ根市地域公共交通計画に則り、山麓周遊促進の一環として、グリーンスローモビリティ

実証実験補助（国交省）へ申請予定である旨を説明 

 

（質疑等なし） 

 

６ その他 

＜北陸信越運輸局長野運輸支局＞ 

○ 「地域公共交通活性化再生法の改正と交通計画、補助制度との関連」について要旨を解説。 

 

７ 閉 会 


